

Aanbesteding: Inspecteren en reinigen riolen gemeente Heerlen 2024-2027
Aanbestedende Dienst: Gemeente Heerlen
Referentie: 66.100 I&A7597

Toelichting:

Ref.nr. 17
Onderwerp: Bestek

Vraag:

Posten 3

In de posten is geen onderscheid gemaakt tussen de verschillende klassen, maar wel voor de verschillende buismaterialen.

Het is een groot verschil om wortels 11% of 95% te moeten verwijderen, of verwijderen beton 11% of 95%.

Voor het buismateriaal maakt dit niet uit. Graag de posten aanpassen naar percentages i.p.v. buismateriaal.

Antwoord:

Geheel hoofdstuk 3 vervalt en wordt herzien en vervangen.

Indeling naar buismateriaal en diameter blijft gehandhaafd.

Posten voor het verwijderen van wortels (BBA), cement en beton (BBB), loszittende obstakels (BBE) en aangehechte afzettingen (BBB) worden ingedeeld naar percentages volgens klassen 2 t/m 4. De indeling naar buismateriaal en diameter blijft gehandhaafd.

Voor instekende inlaat (BAG) worden posten toegevoegd voor de klassen 3 en 5.

Klasse 5, uitgezonderd toestandsaspect BAG, wordt verrekend middels t.b.s.-posten of een aparte prijsopgave. Er is een aangepaste inschrijfstaat toegevoegd.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 14 aug. 2023

Label: Uitvoering

Ref.nr. 22
Onderwerp: Algemeen

Vraag:

Wat is de te verwachten omzet per perceel per jaar?

Antwoord:

De te inspecteren lengte per jaar is ter indicatie vermeld in deel 1 03 Locatie.

De opdrachtgever kan echter geen indicatie geven over eventueel extra maatregelen (reinen, verwijderen van wortelingroei en obstakels etc.).

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 23
Onderwerp: Bestekgroep 82

Vraag:

Er zijn geen bestekposten opgenomen ten behoeve van het afsluiten van de kokers (reinigingsposten 22....), hier kunnen aanzienlijke kosten mee gemoeid zijn. Kunt u hiervoor posten toevoegen, gespecificeerd, per afmeting koker, zoals u ook de reinigingsposten heeft aangehouden?

Antwoord:

Er worden geen posten opgenomen voor het afsluiten van kokers. Uit de vooropname/schouw zal blijken of het noodzakelijk is kokers af te sluiten. Indien het noodzakelijk blijkt kokers af te sluiten zal dit opgenomen dienen te worden in de offerte van de betreffende deelopdracht.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 24
Onderwerp: Bestekgroep 30

Vraag:

Van hoeveel obstakels per rioolstreng moeten wij uitgaan, ook op basis van ervaring is dit niet in te schatten?

Antwoord:

De opdrachtgever kan op dit moment hierover ook geen mededeling doen. In principe zou het 1 obstakel kunnen zijn, maar ook bijvoorbeeld 25 stuks. Post 350010 "Opbouwen t.b.v. freeswerkzaamheden" wordt toegevoegd. (zie ook vraag 18) voor de eenmalige kosten van het opstellen van een freesunit per locatie. Hierdoor wordt het verwijderen van obstakels kosten homogeen ongeacht de hoeveelheid te verwijderen obstakels in een leiding.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 25
Onderwerp: Bestek Algemene gegevens

Vraag:
Opgelegde werkwijze: Wie gaat dagelijks beoordelen welke maatregelen uitgevoerd moeten worden?

Antwoord:
Er wordt niet dagelijks beoordeeld welke (vervolg)maatregelen uitgevoerd moeten worden.
Tekst van het betreffende artikel is niet juist. Deel 2.1 artikel 03 Kwaliteitsborging wordt in zijn geheel vervangen.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02

Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 26
Onderwerp: Bestek Algemene gegevens

Vraag:
Opgelegde werkwijze: in de voorinspectie geconstateerde gebreken, dienen de volgende dag te worden uitgevoerd. Dit kan inhouden dat dagelijks freeswerkzaamheden moeten worden uitgevoerd, wellicht in één streng. Dit is niet praktisch en ook niet duurzaam, kunnen deze freeswerkzaamheden geclusterd worden en na een complete inspectieronde worden uitgevoerd?

Antwoord:
Deel 2.1 03 Kwaliteitsborging, Opgelegde werkwijze lid 2:
TDeel 2.1 03 Kwaliteitsborging, Opgelegde werkwijze lid 2:
Tekst van het betreffende artikel is niet juist. Artikel 03 Kwaliteitsborging wordt in zijn geheel vervangen.
Toelichting:
De rapportage van een deelopdracht dient binnen 15 werkdagen samen met een overzicht van strengen die niet of deels geïnspecteerd zijn en waarbij aanvullende werkzaamheden (reinen en/of verwijderen obstakels) bij de opdrachtgever en directie U.A.V. ingediend te worden. (zie deel 05 Tijdsbepaling). Dit betekent dus dat extra werkzaamheden (reinen en/of verwijderen obstakels) per gebied geclusterd mogen worden.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01

Beantwoord op: P2 Bestek: BJ3130-RP-02
14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 27
Onderwerp: Leidraad A 4.3

Vraag:

Kerncompetentie 1: perceel 1 en 2 Heerlen. Wij nemen aan dat u bedoelt dat wij hiervoor 2 referentieverklaringen moeten aanleveren, dus voor elk perceel afzonderlijk en daarmee 2 x referentie van minimaal 22 km van verschillende werken.

Antwoord:

Correct. Per Perceel dienen referentieverklaringen te worden aangeleverd.

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 28
Onderwerp: Documenten

Vraag:

zijn er naar aanleiding van de vragen ook aangepaste inschrijvingsstaten beschikbaar?

Antwoord:

Ja, deze zijn bij de 2e nota van inlichtingen bijgevoegd

Percelen: P1 Bestek: BJ3130-RP-01
P2 Bestek: BJ3130-RP-02
Beantwoord op: 14 aug. 2023
Label: Inhoud